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MAT 103 GENEL MATEMATIK I
I. ARASINAV SORULARI

1) @) f(x) =|x| fonksiyonunun grafiginden yararlanarak g(x)=—|x—1|+2 fonksiyonunun

grafigini ¢iziniz. [12 Puan] ; q
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(b) f(x)=+x-1+log(4—x*) fonksiyonunun tanim kiimesini bulunuz. [13 Puan]
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x> +a, x<0 ise . .-
fonksiyonu veriliyor.

2) ,f(x)={

2x-2, x>0ise

(a) f nin x, =0 noktasinda siirekli olabilmesi igin a sayisi kag olmalidir? [12 Puan]
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(b) Aym a saysi igin f'(0) mevcut olur mu, neden? [13 Puan]
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3) Bir giines gozlugii tiretip satan bir firmanin x adet giines gozliigu iiretiminde, iirtin basina toptan
satig fiyatinin (yani, fiyat-talep fonksiyonunun) p(x)=400-2x oldugu bilinmektedir. x adet
gozliik satisindan elde edilen toplam gelir R(x) = xp(x) TL olduguna gore;

(a) R(x) gelir fonksiyonunun grafigini ¢iziniz. [8 Puan]
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(b) Maksimum gelir elde edebilmek i¢in kag¢ adet giines gozlugi tiretilmelidir? Bu durumda

maksimum gelir ka¢ TL olur? [9 Puan]
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(¢) Maksimum gelir elde edebilmek i¢in bir glines gozligiiniin toptan satig fiyat1 kag TL

olmalidir? [8 Puan]
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4) (a) f(x)= 2x . fonksiyonunun grafigine x, =1 apsisli noktasindan ¢izilen teget dogrusunun
denklemini bulunuz. [10 Puan]
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(b) g(x)= olmak tizere agagidaki limitleri aragtiriniz. [15 Puan]
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